
Tipologia ammortizzatore
“Emergenza Covid-19”

CASSA INTEGRAZIONE
ORDINARIA

(Aziende industriali ed
aziende edili anche artigiane)

ASSEGNO ORDINARIO (FIS)
Aziende con organico

superiore a 5 dipendenti
(settori terziario, turismo,

servizi)

CASSA IN DEROGA
Aziende con organico fino

a 5 dipendenti (settori
Terziario Turismo, Servizi)

ASSEGNO ORDINARIO
Fondo Solidarietà Bilaterale

Artigianato (FSBA)
Aziende settore artigianato

(esclusa edilizia)

Periodo max.
6 settimane

Dal 16 Novembre 2020
al 31 Gennaio 2021

Dal 16 Novembre 2020
al 31 Gennaio 2021

Dal 16 Novembre 2020
al 31 Gennaio 2021

Dal 16 Novembre 2020
al 31 Gennaio 2021

Contributo
addizionale 9%

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

< 20%

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

< 20%

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

< 20%

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

< 20%

Contributo
addizionale 18%

Nessuna riduzione del fatturato
I Semestre 2020/I Semestre 2019

Nessuna riduzione del fatturato
I Semestre 2020/I Semestre 2019

Nessuna riduzione del fatturato
I Semestre 2020/I Semestre 2019

Nessuna riduzione del fatturato
I Semestre 2020/I Semestre 2019

Contributo addizionale
pari a 0

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

Pari o > 20%
Attività sospese o ridotte

a seguito Dpcm 24 Ottobre 2020

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

Pari o > 20%
Attività sospese o ridotte

a seguito Dpcm 24 Ottobre 2020

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

Pari o > 20%
Attività sospese o ridotte

a seguito Dpcm 24 Ottobre 2020

Riduzione fatturato
I semestre 2020/I Semestre 2019

Pari o > 20%
Attività sospese o ridotte

a seguito Dpcm 24 Ottobre 2020

Estensione trattamenti di integrazione salariale:
Cassa integrazione ordinaria, Assegno ordinario (Fis),

Cassa integrazione in deroga, FSBA)

DL Ristori al 28 ottobre 2020


